DE Schraubenlose Klemme zur Verbindung von starren eindrahtigen, starren mehrdrahtigen und flexiblen Kupferleitern.
EN Screwless terminal to connect rigid single-wire conductors, rigid multi-wire conductors and flexible conductors.
ES Terminal sin tornillos para la conexion de conductor de cobre unifilar rigido, conductor de cobre multifilar rigido y conductor de cobre flexible.

RU VHMBepcaanaﬂ KnemMmHas Konoaka ana 6e36ontoeoro MOHTaXKa, NpUMeHAeTCA ANnA COeANHEeHUA XXECTKUX OAHOMKMNbHbIX, YXE€CTKNX MHOTOXXWUJTbHbIX U MMOKUX MeAHbBIX npoBoAOB.

ET Kruvideta klemm vasest plank-, jame- ja peenkiudjuhtide thendamiseks.

Technische Daten/Technical Data/Datos técnicos/ TexHndecknexapaxtepructiim/ Tehnilised andmed

Typ / Type / Tipo / Tun / Tldp 61 HSK42 61 HSK43 61 HSK45
Artikelnummer / ltem number / Cédigo de articulo / ApturynbHbiti Homep / Artikli number 2054422 2054423 2054425
Klemmstellen / Terminals / bornes / Knemmbl / Klemmid 2 3 5
LxBxH(mm)/LxWxH(mm)/LxAnxAlI(mm)/AxLLUxB(mm)/PxLxK(mm) 19,6 x 14,2 x 10,5 19,6 x 19,9 x 10,5 19,6 x 31,3 x 10,5

Nennspannung / Rated voltage / Tensién nominal / HomuHansHoe Hanpsaxenne / Nimipinge

IEC 60 998: 450 V

Nennstrom / Nominal current / Corriente nominal / Homu+anbHbii Tok / Nimivool 32A
Max. Umgebungstemperatur gemas |IEC 60998 / Max. approved ambient temperature to IEC 60998 / Temperatura

ambiente max. permitida segin IEC 60998 / MakcumarnbHo AonycTuMan TeMneparypa OKpy KaroLed cpels! T85
cornacHo MOK 60998 / Max keskkonnatemperatuur IEC 60998 kohaselt

max. Betriebstemperatur gemaB UL 486C / Max. Operating temperature to UL486C /Temperatura de trabajo max.

permitida segun UL486C / PaGouas Temneparypa okpy»xaroLuei cpedsl cornacHo UL486C / Max toGtemperatuur 105 °C

UL 486C kohaselt

Klemmbereich / Clamping range / Seccién de cable / [JuanasoH 3axuma / Ristldike vahemik

0,2 mm? — 4,0 mm?
AWG 12-24

Leiterarten / Type of conductor/ Tipo de conductor / Bua nposoaa / Juhtmeliigid

s = starre eindrahtige Kupferleiter / rigid, single-wire copper conductor / conductor de
cobre unifilar rigido / sxecTkuii oaHo)xuALHLI MpoBoA / plank-vaskjuht

r = starre mehrdrahtige Kupferleiter / rigid, multi-wire copper conductor / conductor de
cobre multifilar rigido / »xecTkuii MHOroxumbHbI nposoa / jame-vaskjuht

f = flexible Kupferleiter / flexible copper conductor /conductor de cobre flexible / rubkuii
meaHbIv nposoj / peenkiud-vaskjuht

Abisolierlange / Stripping length / Longitud de cable pelado / JnmHa 3aunctikm nposoAaa / Isolatsiooni eemaldamise
ulatus

11 mm (+1 mm)

Gehéuse / Housing / Carcasa / kopryc / Korpus

transparent / transparent / transparente / npospauHsliit / I&bipaistev
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61 HSK4...

DE Universal-Hebelklemme
Montageanleitung

EN Universal lever terminal
Mounting instructions

ES Terminal de conexién rapida
Instrucciones de montaje

RU VYHuBepcanbHbIi kneMMHas
Konozka
HHCTpyKUMA MO MOHTaXy

ET Universaalklemm
Paigaldusjuhend
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